




sÉANCE
ORDINAIRE
19 MAr 2020

Procès-verbal du Conseil de la
Municipalité de Montebello

PROCÈS.VERBAL

Séance ordinaire du Conseil de la Municipalité de Montebello, tenue le 19 mai
2020 à L9 h 30, par visioconférence en raison de mesures exceptionnelles dues à

la pandémie de la COVID-l9, à laquelle siègent à huis clos et sont présents

Madame la conseillère et Messieurs les conseillers:

Dean JohnstonePierre Bertrand
John Huneault Jean-Christophe Chartrand-Gauthier

Formant quorum sous la présidence du maire, Monsieur Martin Deschênes, aussi

présent par visioconférence.

Me Chloé Gagnon, directrice générale et secrétaire-trésorière est aussi présente

par visioconférence.

Madame la conseillère Ginette Juteau et monsieur le conseiller Ronald Giroux
ont motivé leur absence.

En raison de la tenue à huis clos de la présente séance ordinaire, la période de

questions n'a pas lieu.

Aucune personne n'a envoyé leur question par courriel ou par la poste

1. Ouverture de la séance

Monsieur le maire, Martin Deschênes souhaite la bienvenue aux membres
présents.

2.

RÉsoLUTIoN NUMÉno zozo-os-o97

Séance à huis clos

CONSIDÉRANT le décret numéro 177-2020 du 13 marc 2020 qui a déclaté

l'état d'urgence sanitaire sur tout le territoire québécois pour une période initiale
de dix jours;

CONSIDÉRANT le décret numéro 460-2020 du 15 avi^l2020 qui prolonge cet

état d'urgence pour une période additionnelle de dix jours, soit jusqu'au 24 avril
2020, ainsi que les décrets subséquents qui ont prolongés l'état d'urgence
sanitaire depuis le 13 mars 2020;

CONSIDÉRANT I'arrêté 2020-004 de la ministre de la Santé et des Services

sociaux qui permet au conseil de siéger à huis clos et qui autorise les membres à

prendre part, délibérer et voter à une séance par tout moyen de communication;

CONSIDÉRANT qu'il est dans l'intérêt public et pour protéger la santé de la
population, des membres du conseil et des officiers municipaux que la présente

séance soit tenue à huis clos et que les membres du conseil et les officiers
municipaux soient autorisés à y être présents et à prendre part, délibérer et voter
à la séance par visioconférence.

En conséquence,
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Il est proposé par monsieur le conseiller Dean Johnstone

QUE ce conseil accepte que la présente séance soit tenue à huis clos et que les
membres du conseil et les officiers municipaux puissent y participer par
visioconférence.

Note : Monsieur Martin Deschênes, Maire, demande si I'adoption de la présente

résolution est unanime.

Adoptée à I'unanimité.

3.

RÉsoLUTroN NUMÉno zozo-os-ogg

Adontion de I'ordre du iour

I1 est proposé par monsieur le conseiller Pierre Bertrand

QUE ce conseil adopte I'ordre du jour tel que présenté et modifié.

Note : Monsieur Martin Deschênes, Maire, demande si l'adoption de la présente

résolution est unanime.

Adoptée à I'unanimité.

RÉsoLUTroN NUMÉno zozo-os-ogg

Adoption du procès-verbal de la séance ordinaire du 20 avril 2020 et du
procès-verbal de la séance extraordinaire du 30 avril 2020

Il est proposé par monsieur le conseiller John Huneault

QUE ce conseil adopte le procès-verbal de la séance ordinaire du 20 avil2020
et le procès-verbal de la séance extraordinaire du 30 awil 2020.

Note : Monsieur Martin Deschênes, Maire, demande si I'adoption de la présente

résolution est unanime.

Adoptée à I'unanimité.

5. Suivi des séances nrécédentes

Un tableau résumé des résolutions adoptées est déposé aux membres du conseil
pour analyse.

4.
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